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jellegű és rövidesen rekom- j irányzat az 1928—29 évi költ-j ként oly módon van megfogalmaz- 
penzálható. Ez egyaránt érdé-1 ségvetéshez képest hatvan- \ va> hogy az uj iparjogi vitáknak 
ke a tisztviselőknek és a köz- nyolcmillió pengővel kevesebb s legtágabb területet hagy nyitva. A 
nek, mert hiszen egyáltalában bevételre számit, a tavalyi- ) hatóságra biz olyan armegállapitás- 
nem közömbös az országra hoz képest 28.3 millió pengő- sal kapcsolatos teendőket, amellyel 
nézve, hogy az államigazga- ‘ vei csökkenti a közterheket 
tás kerekeit ne a mellőzött- s ezek a számok önmaguk- 
ség érzete és visszafojtott ke- bán is arra vallanak, hogy az 
serüség rozsdázza be. 1 adók enyhítésének folyamata

A lényegesebb redukciók a következetesen és céltudato- 
dologi kiadások rovatában je- san halad előre. Az uj költ- 
leníkeznek. Összeg szerint ségvetés tárgyalása a párisi 
harminc és félmillió pengő a megegyezés atmoszférájában 
megtakarítás az előző költ-' indul meg. Szeretnek, ha eh- 
ségvetéshez viszonyítva s ez hez az atmoszférához illő ko- 

költségvetés \ annál örvendetesebb, mert molyság, gyakorlatiasság és 
ugyanakkor megtakarítást je- munka készség kapna hangot 
lent az adófizető polgár szá- \ a vita során, 
mára is. A költségvetési elő-

Á költségvetés
Ma kezdi meg a képviselő- 

ház a költségvetés tárgyalá­
sát s remélhetőleg a plénum- 
ban induló vita mást, többet 
és hasznosabbat fog adni,mint 
amihez a költségvetés bizott­
sági tárgyalásán volt szeren­
csénk. Szólamok helyett ko­
moly, szakszerű és tárgyila­
gos bírálatot vár a közvéle­
mény, helyes mérlegelését a 
szándékoknak és eredmények­
nek, melyek a 
számoszlopai mögött húzód­
nak meg s ahol szükséges, 
termékeny ötleteket és gon­
dolatokat," melyek kiegészítik 
a költségvetésben foglalt pénz­
ügyi és gazdasági programot, 
iiven kritika, fájdalom, nem 
jelentkezett a bizottsági tár-■ 
gyalások során, ahová azok, 
akiknek politikai tiszte bírál­
ni. előre megfogalmazott, a 
költségvetés realitásaitól me- , 
rőben független véleménnyel 
mentek el s igy egészen ter­
mészetesen nem is a költség- j 
vetést, hanem csak a kor- , 
mányi kritizálták.

Pedig ez a költségvetés min­
denképpen érdemes arra, hogy 
behatóan, a legkisebb részie­
tekig foglalkozzanak vele. 
Hosszú esztendők óta ez az 
első budget, mely nemcsak 
hogy emelkedő tendenciát nem 
mutat az előző költségveté­
sekhez viszonyítva, hanem 
éppen ellenkezőleg, jelentős 
redukciókat hajtott végre. A 
kiadási tételek személyi és 
dologi részre oszlanak. A sze­
mélyi tételeknél magától ér­
tődőén nem lehetett csökken­
tésre gondolni, mert hiszen 

tisztviselői fizetések, ‘ 
a nyugdijak mérséklésére 

mód. Sőt ha lenne is,

egyetlenegy hatóság sem foglalkoz­
hat. A Kereskedelmi és Iparkamara 
mindkét rendelet mielőbbi vissza­
vonását kívánja a kereskedelmi kor­
mányzattól.

Kevermes hazahozatja 
orosz hadifoglyait

Eddig még Kevermes az el­
ső, aki áldozatot hoz Szibé­
riában sínylődő véreinkért

Mai nagy nyomorúságunkban sem 
szabadna megfeledkeznünk -azokról 
a szegény katonatestvéreinkről, akik 
még a háború emlékeinek likvidá­
lásakor is mindig a legkeserübb 
rabságban sínylődnek. Akinek lelki- 
ismerete van. nem rázhatja le ezt a 
kérdést azzal, hogy nagy a nyomo­
rúság, nincs ilyesmire pénz. A kis 
Kevermes község megmutatja, hogy 
kell lenni ilyesmire pénznek.

Kevermes községbe a napokban 
érdekes értesítés jött a rigai kon­
zultól, amelyben arról értesítette a 
községet, hogy négy kevermesi ka­
tona haza kívánkozik Szibériából, 
de ehez ezer pengőre volna szük­
ség. Kevermes község elöljárósága 
s képviselőtestülete meghányván- 
vetvén a kérdést, abban állapodott 
meg, hogy kötelessége a községnek 

■ hazahozatnia a fiait, akik lő észtén- 
1 dővel ezelőtt elmentek, ahova a 

haza küldte őket. Meg is szavaztak 
mindjárt 500 pengőt a 4 kevermesi 
katona hazahozatalára, a másik 500 
pengőt pedig társadalmi utón fogják 
összehozni.

Az érdekes határozatot a legkö-
,,, „ zelebbi kisgyülés fogja tárgyalni,
lábán meggyőződés az, - mondja Bjzunyára jóvá is fogja hagyni, hogy
az előterjesztes, hogy a sei elmés minél hamarább megláthassák sze- 
rendeletekkel a mezogazdasagi la- retet íalujukat a kevermesi világ­
osság helyzetén komolyan vehető bujdosó katonák> akiknek örömét

sem lehet, megSokszorozza majd az a tudat, 
hogy nemcsak ők szeretik Kever- 
mest, hanem az is szereti őket. 
mert ime példátadó áldozatot hozott 
érettük.

A magyar kölcsönt bocsátják ki 
elsőnek Londonban

A Financial News szerint az S lényegében már befejezték. A 
első külföldi kölcsön, amely Lón- ( nem német jóvátételek ügyében 
donban legközelebb kibocsátásra C létesített megegyezés lehetővé 
kerül valószínűleg a magyar köl- \ tette a magyar kölcsön kibocsáj- 
csön lesz. Az angol rész 4 millió > fását. Az időpont most a piaci 
fontot tesz ki. Azt hiszik, hogy a ( viszonyoktól függ. Az hiszik, 
tárgyalásokat — amelyeket Sei- s hogy a magyar kölcsön egész ösz- 
tovszky I ibor, a Magyar Általa- y szege 20 millió iont lesz, de nem j 
nos Hitelbank elnöke vezetett — j egyszerre bocsájtják ki az egészet. '■

A kenyérsütés! és huskimérési rendelet 
ellen harcot hirdet a kamara

Szerinte zaíncsen iiaszsm a rendeletből a gazdáknak, de 
nagy kára vasa az iparosaknak

A Kereskedelmi és Iparkamara hogy akkor, amikor kötelessége len­
ne a kereskedelemügyi kormány­ma szokatlanul éleshangu előtei

jesztést tett a kereskedelemügyi mi- nak az ipar érdekeinek gondozása,
a kibocsátott két rendelet lómon- , 
dottan a mezőgazdasági érdekek­
nek az ipar rovására történő foko­
zottabb védelmére törekszik. Álta-

nisztérium legutóbb kibocsátott ama 
két rendeletének a visszavonására,
melyek a kenyérsütésnek házi ipar­
ban való gyakorlását szabályozzák.
Az előterjesztés megállapítja, hogy 
a kiadott két rendelet egy csapásra 
megsemmisítette mindazon iparvé­
delmi eredményeket, amelyeket az
utolsó években az élelmezési iparok , módon segíteni amúgy

ellenben annál inkább ártottak ve-

setll a 
sem 
nincsen
ezt az eszközt amúgy sem 
vehetné igénybe egyetlen fe­
lelős kormányférfi sem. Hogy 
ebben a rovatban mégis si­
került megtakarításokat elér- 

annak tulajdonítható, 
hogy az egyes tárcák vezetői 
a maguk hatáskörében meg­
szüntették a felesleges és túl­
tengő állásokat és az előlépé- 
seket is korlátok közé szorí­
tották. Szeretnék hinni, hogy 
az a kényszerhelyzet, mely 
most sok tisztviselőt megfoszt 
a hivatali létrán való jogos 
előhaladástól, csak átmeneti

érdekében kivívni sikerült. Formá-
lük az érdekelt iparágaknak.

A két iparosellenes rendelet egyéb-1lis vadat emel a kamara a keres­
kedelemügyi minisztérium ellen,
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budapesti tőzsdén;
P 22.20—23.10 
P 13.50—1400 
P 13.20—13-50 
P 11.70 —11.80

B
A városok kongresszusa

május 6-án délelőtt 10 órakor a bu­
dapesti központi városháza termé­
ben tartja ülését, amelynek tárgy- 
sorozatán szerepel dr Márkus Jenő 
miniszteri tanácsos előadásában a 
villamos energia vezetése és szol­
gáltatása. Az ülésre meghívták dr 
Négyesi Imre polgármestert is, aki­
vel valószínűleg együtt elutazik 
Cseuz Béla műszaki tanácsos is.
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la délelőtt három lopási ügyet jelentettek heÄ gyermekgySIkossággaS vádéit
csesgrádi szakácsnő tragédláfa .

A rendőrség mindhárom ügyben nyomozási indítóit
Ma délelőtt három lopási ügyben ték jegyzőkönyvbe. Zsiga Mária

előadta, hogy a záratlanul hagyott 
tyúkóljából április 28-ra viradó éj­
szaka ismeretlen tettesek 3 darab

A napokban kiszenvedett a közkórházi betegágyon
ni a vármegyei közkórházba, ahol 
ápolás alá vették.

A kir. ügyészség megkeresésére 
Gyánti Jolán állapotáról néhány 
nap múlva elkészült a kórházi vé­
lemény, amely mindenben megerő­
sítette a szakácsnő kétségbeesett

1 tettek feljelentést a rendőrségen. 
Először Németh Sándor Nyíri köz 
3 szám alatti cipészmester panaszát 
vette fel a rendőrség. Németh Sán-

Megirtuk az elmúlt hetekben, hogy 
a csongrádi rendőrség borzalmas ke­
gyetlenséggel végrehajtott gyer­
mekgyilkosságnak bukkant a nyo­
mára. A tiszai vasliid közelében 
egy újszülött csecsemő holttestére 
akadtak és megállapították, hogy a 
szerencsétlen gyermeket már a vi- 
lágrajötte után megfojtották. A bű­
nös anya kézrekeritésére széleskö­
rű nyomozás indult meg s nemcsak 
Csongrádon, hanem Szentesen is 
nyomoztak utána.

TÍ4-J
m

tyúkot elloptak.
Végül Kotymán Mihályné adta4t dórnak az volt a panasza, hogy a 

műhelyében felakasztott kabátjából j elő panaszát. Elmondotta, hogy a 
ismeretlen tettes április 15-től há- í Sárgaparton lévő konyhakertészeté- 
rom Ízben 42 pengőt ellopott és nek üvegházaiból mára virradó éj­

szaka 40 pengő értékű paprika pa-

W■
M

1 védekezését. Az orvosi vizsgálat 
igazolta, hogy a csecsemő nem a pedig az első esetben 12, a máso-

harmadik eset­ül lántát elloptak.
A rendőrség mind a három ügy­

ben megindította a nyomozást.

szakácsnőé, egyszerűen azért, mert } dik esetben 10, a
ben 20 pengőt.'[g

j Tg
pl

nem is volt gyermeke.
Utána Zsiga Mária Temető utca 

32 szám alatti lakos panaszát vet-
A leánynak tehát sikerült magát 

tisztázni a súlyos vád alól, a kór­
házból azonban már nem kerülhe­
tett ki az életbe, mert az elmúlt 
héten annyira rosszabbodott az ál-

A nyomozás adatai alapján egy 
csongrádi szakácsnőt kezdtek fag­
gatni, de nem sok eredménnyel,
mert a leány már az első pilla- \ lapota, hogy a napokban a közkór- 
nattól kezdve kétségbeesetten ta­
gadta a szörnyű bűnt. Azzal véde­
kezett, hogy a gyermekgyilkossá­
got el sem követhette, mert neki 
nem is volt gyermeke. A nyomozás 
során azonban olyan adatok me­
rültek fel, amelyek szükségessé 
tették volna a letartóztatását, de 
sem erre, sem pedig az ügyészség 
fogházába való besszállitásra nem 
került sor, mert közben súlyosan

¥ Húszezer családnak ad kenyeret 
a selyemhernyótenyésztés

Ü
m i' ' í r.

házi betegágyon kiszenvedett. Ha­
láláról nyomban értesítették a 
csongrádi és a szentesi rendőrséget, 
ahonnan viszont a szegedi ügyész­
séghez küldtek jelentést. A szegedi 
főügyész a rendőrség megkeresésé­
re közölte a hatósággal, hogy a 
boncolásra nincsen szükség s igy 
Gyánti Jolán holttestét a boncolás 
mellőzésével temették el.

-f=‘ TT
>.:r A földmivelési minisztérium nagyarányú akciót indít a 

magyar selyemíermelés fokozására
hogy a magyar selyemtermelés a 
külföldön ma is a legelőkelőbb szín­
vonalon áll.

\ A külföldi selyem behozatala az 
utóbbi években rohamosan visszae­
sett, jelentősen javítva ilyenformán 
külkereskedelmi mérlegünket és a 
földmivelésügyi minisztérium felis­
merve a selyemtermelésben rejlő 
nagy lehetőségeket, minden eszköz­
zel hozzálát annak fokozásához. 

{ mert jól látja, hogy amig a jgabona-

- m
1

e A magyar földművelésügyi minisz­
térium nagy arányú akciót indított 
a magyar selyemtermelés fokozásá­
ra. Egy olyan termélési ág fellen­
dítéséről van szó, amely — és ezt 
ma már valószínűleg kevesen tud­
ják — évszázadokkal ezelőtt a leg­
magasabb fokon állott Magyarorszá­
gon.

mm
i
sí
m■ r. 4. A gyermekgyilkosság tettesének 

kézrekeritésére továbbra is folya­
matban van a nyomozás.

ißtó megbetegedett. Állapota annyira 
rosszabbodott, hogy he kellett vin-

55 A magyar selyemkultura évszáza­
dos tradíciókra tekinthet vissza és 
bár a szabadságharc után a magyar
selyemtenyésztés erősen visszaesett neműek értékesítése a csökkenővi- 
a háború után mégis Olaszország 
és Franciaország után Európa har­
madik selyemtenyésztő országa vol­
tunk, sőt a háború után, amely el­
vette tőlünk a legtöbb gubót adó 
bástyát, még mindig 20,000 család rohamos emelkedése folytán a leg- 
részére jelent kenyeret a selyem- közelebbi évtizedekben semmi ne- 
hernyó-tenyésztés. Évi termelésünk 
most félmillió métermázsa körül 
mozog és a selyem fogyasztás fej­
kvótája a múlt évben a háboruelőtti 
hatvanöt
emelkedett. A nemrégen megalakult j együttműködését jelent: és amely 
nemzetközi selyemszövetségben Ma- j gazdasági ágnak fellendülése igen 
gyarországnak az elnökségben a se- \ jelentékeny összegekkel csökkenti 
lyoni nagyhatalmak között biztosí­
tottak helyett, ami azt bizonyítja, \ leg£t.

1 Nagy hal-vacsora a Zöldfában
ma, csütörtök este

A vacsora áll: halpaprikás, sült hal és sajtos vagy túrós 
tésztából. — A teríték ára személyenként kettő pengő.

lágfogyasztás és a külföldi verseny 
mellett egyre nagyol)!) nehézségbe 
ütközik, addig a selyemgubó érté­
kesítése éppen a selyemfogyasztás­
nak az egész világon tapasztalható

A

1
—t Ezer pengős pályadij annak a bebizo­

nyítására, hogy nem forog a főid
i &

3
M hézséget sem okozhat. így a magyar 

selyem révén egy olyan gazdasági 
ágban függetlenítjük magunkat tel­
jesen a külföldtől, amely egyrészről 

gramról száz gramra j a mezőgazdaság és az ipar teljes

Ü Nincs pályázó a különös ösztöndíjram
Hering János tiszaugari földbir- gömbölyű, mert különben ellen­

tétbe kerülnének a hivatásuk kö-
tapasz-

s tokos, a magyar királyi Természet-
tudományi társaság rendes tagja, rébe vágó mindennap 
két évvel ezelőtt a Révai irodalmi talható tényekkel, 
intézet nyomdájában egy füzetet 
nyomatott, amelyben kifejtette a ( jár le. Eddig még komoly ver- 
föld forgását tagadó elméletét. \ senyző nem akadt, csak egy zom- 
Tagadását 28 pontban összegezte bori ember érdeklődött iránta és 
és a füzetet megküldölte a külön­
böző tudós társulatoknak. Egyide­
jűleg ezer pengőt tett le Hering 1 
János a közjegyzőnél annak, aki 
az ő elméletét, a föld forgását 
megcáfoló bizonyítékait megdönti.

Határidőül két évet tűzött ki He-

M

1 A két évi határidő pünkösdkor
* külkereskedelmi mérlegünk egyen-

~4 10 évi időre engedélyt kért He- 
ringtől a „Hering-féle elmélet“ 
írásban való terjesztésére. Pün­
kösdig nincs már sok idő és igy 
nem valószínű, hogy elhódítsa va­
laki a pályád i j n 1 kitűzött 1000 
pengőt és elvegye Hering János­
tól a pálmát.

Hering ur egyébként a legna­
gyobb önérzetességgel jelentette \ munisták igen alaposan készültek,

különösen pedig a kommunisták, 
akik röpcédulákat szórtak szét Bu-

Ma délben még a legnagyobb 
nyugalom volt BudapestenM

1tó
A munkások sétatüntetést rendeztek 

az Andrássy-ut külső részén
utón, az Oktogonig terjedő részén, 
azonban a járókelők azt tapasztal­
ták, hogy ezen az útvonalon még 
a szokottnál is kisebb a forgalom.

Az Andrássi-utnak az Oktogontól

Május elsejére úgy a szociálde­
mokrata párt, mint pedig a kom­ig

É
ring János, kikötötte azonban, 
hogy aki szakértőkre akar hivat­
kozni, az szakértőül csak órást, 
vagy vadászt, vagy építőmestert 
nevezhet meg, mert az órás tud­
ja, hogy a ferdén forgó tárgyakon | ki sem lógja azt megkapni, mert 
az inga szabályos lengéseket nem a Hering-féle elméleteket meg­
végezhet, a vadász pedig tudja, dönteni nem lehet, 
hogy forgó, vagy gyorsan haladó 
tárgyakra mint kell célozni s vé­
gül az építőmester tudja, hogy 
ferde forgása tárgyon lehet-e viz- 
mértéket, vagy függőt alkalmazni.
Akik ezeket a gyakorlatban tud­
ják, Hering szerint nem állíthatják, 
hogy a föld forog, sem azt, hogy

1 i
ki, hogy amikor az 1000 pengőt 
kitűzte, biztosan tudta, hogy sen-

( Aréná idig terjedő részén a muu- 
A rendőrség minden preventív \ kásság százas icsoportokban sétált, 

intézkedési megtett az esetleges \ köztük a karszalagos pártrendezök.
A rendezőség emberei figyelmez­

tették a csoportosulókat a szétosz- 
lásra s a figyelmeztetésnek meg B 
volt az eredménye, amennyiben déli 
1 óráig semmiféle rendzavarás nem 
történt.

A rend fenttartásáról maga And­

ii dapest utcáin.

rendzavarási kísérletek elhárítására 
s éppen ezért minden további nél­
kül előzetesen őrizetbe vette a gya­
nús kommunistákat.

m ;

Üzleti nagy
•:Ü

jégszekrény A szociáldemokraták terve sze­
rint a budapesti munkásság ma dél­
előtt tíz órától egy óráig tüntető 4 réka főkapitány helyettes gondos­
sétát tervezett a Vilmos császár } kodott.

eladó
Cím a kiadóban

. Ii

M
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A leghíresebb modern asztrológu­
sok horoszkópszámitásai alapján 
készültek ezek a jóslások 19 33 

i g min 
a' k ü 1 ö .

márciu e rt !
'hóna

t
l jü melyik jegyben született, 

azt a füzetei vegye meg!
!i
: Kos

Bika
Ikrek
Rák
Oroszlán
Szűz
Mérleg
Skorpió
Nyilas
Rak
Vízöntő
Halak

Március 21—április 20 
április 21—május 20 
május 21—június 21 
június 22—július 22 
juiius 23 augusztus 23 
augusztus 24—szept. 22 
szept. 23—október 23 
október 24—nov. 22 
november 23 dec. 22 
december 23 január 20 
január 21—február 19 
február 20—március 20

Itt vágja le, töltse ki, tegye borítékba, 
mellékeljen 1 pengőt levélbélyegben vagy 
küldjön egy pengőt postautalványon cinre 
és születéshónapja megjelölésével és bér­
mentve megkapja a kért kötetet.— (Kül­
földiek utalványon küldjenek 1 P 20 f-et)

\Áron évre előre megtudja sorsát 
S2 Dn csillagzatát tárgyaló füzetből.

finden könyvkereskedésben,tőzsdében 
utcai pavilonban §§ J-ért kapható a

Csillag
r^*ii8rS<^5CTi3F.Sa8R39«aKSiv"5SBEaL2G6

»akuliainen
ej -iTinwrregawMiiHHiiwwMwa

T. Modern Könyvkiadó
Budapest, VII., Erzsébet-kürut 14

Szíveskedjék megküldeni a Csillag-orá­
kulum rám vonatkozó kötetét. Születésem 
napja

Név:

Pontos cim :

hó nap.

U. p. :

1930 május 2 ALFÖLDI FRISS U*8SÁG 3

KÖZGAZDASÁG

A pajzstetvek

Jt \ tál megtámadva, a megtámadott
2 fáknak talaja mindig fehér agyag 
j volt és igy természetes, hogy 
v ezeknél a vegetáció sok kívánni 
\ valót hagyott fenn. Tapasztaltam,
3 hogy a mégném felelő talajban

A gyapjas paizstetii (Pulvinaria) { él0 íákai a pajzstetvek előszere­
tettel keresik föl, ahol pedig az 
erdő talaja homokos volt, ott a 
paizstetünek nyomát sem láttam.

Szentesi forgalmi adóhivataltól
902—1930 szám.

Hirdetmény
fíö/Ji: Lovass clenő, Mindszent

A forgalmi adóhivatal közhírré 
teszi, hogy a szentesi, fábiánsebes- 
tyéni és magyarteési őstermelők ré 
szére az őstermelési bizonyítványok 
kiállítása 1930 május 1-től, 1930 má­
jus 10 ig történik.

Felhivatnak tehát az őstermelők,

V.

válogatós a növényeken való 
elhelyezkedésben, megtaláljuk ezt ) 
a szentiván-szőlőcskén (ribizli), f

nem

körtefán és a szálvesszős mívelés 
alatt álló szőlőtőkén és annak éves

Üzletemet május 1-én Harucker-ut-
cából Kossuth-utca 14 sz. alá (Dob- ! hogy őstermelői bizonyítványaikat 

vesszőjén. Ezen paizstetünek nős- f ray-féle házba) helyezem át. Mól- ? a forgalmi adóhivatalnál (városháza
tényét nemcsak a pajzzsá laposo- j nár papirkereskedő.___________ 1144 j földszint 31 ajtó) a fent jelzett idő
dott teste födi, hanem még egy < ~ tokos ablak van eladó Zrínyi- j alatt a hivatalos órákon belül

& * utca 24. 1136 ’

;

an-
fehér gyapjas váladék is borítja, ,---------------------------------------- .
felületesen tekintve nem is állat- j Qoroshordók, gazdasági felszerelé-
nak latszik, inkább ághoz tapadt adó Rákóczi-tér 18 szám alatt. 1024 

| tnadarpiszoknak, vagy egy kis \ ■—legánsan berendezett különbejá- 
> meszcsomonak. Ezen különös fii- í ^ ratu, két ablakos utcai szoba

kiadó Farkas Mihály-utca 6.

nál is inkább állíttassák ki, mert a
kiállítási határidő leteltével a régi 
őstermelői bizonyítványok hatályu­
kat vesztik.

Szentes, 1930 április hó 25.
Dr Kíívács s. fe.

hív. vezető.
nezésii paizstetii úgy él nyáron át, 
mint a szilvafa paizstetii je. Az ősz 
beálltával már teljesen kifejlett ál- 

/ lapuiban találjuk, ugyanezen idő-
í közökben párosodik, kitelelése után ! fél hold here nyári használatra ki­

májusban hozzáfog a pete lera- ) adó. Értekezni lehet Uj-utca 3 szám 
kashoz.

1131
1155"ryuk-piactér 1 sz. alatti vendéglő 

I május 1-től kiadó. 1123
EGÉSZSÉGES, ÉLETKÉPES, JÓ 

CSONTOZATU ÁLLATOT CSAK 
ÚGY NEVELHET, HA MÁR AZ 

ANYAÁLLATOT IS - TOVÁBBÁ 
ÚJSZÜLÖTT ÉS NÖVENDÉKET

ABsóréíen a városhoz közel más­

olati, vagy az anyakönyvi hivatal­
ban. 1152.irtásukat már május utolján meg­

kezdjük a horzsolással, a lehullott 1000 kilós keményfa mázsa olcsón
eladó a kendertelepen. Korsós-sor. 
1153. PEHHpiszkot a földbe kapáljuk, majd 

decemberi napsütéses napon a 
gyümölcsfa-kai honi Ívűm mai per­
metezzük meg a fertőzött fákat van eladó. Értekezni a déli órákban 
és bokrokat.

Van még a paizstetveknek né­
hány faja, ezek szórványosan for­
dulnak elő, ezért ezek élettani vi- 
szonyait és irtási módjukat ismer­
tetni fölöslegesnek tartom.

IS-VITAMIN ÉSixátai-u. sz. alatt egy használt, de 
ix jó állapotban levő priccsnyereg < FFI Cg.v szoba, konyha, speizből álló 
3 helyiség kiadó. Tóth Sándor, W

ASzeder Imre-utca 1 szám.
óth József-utca 35 szám alatt egy 
szoba, konyha, speiz kiadó. 1116 B i

Kupcagiarti-utca 9 szám alatt ki­
adó 2 szoba, konyha mellékhelyisé- 

Azt hiszem kerülnek olvasóim gekkel. Kert villany, ártézikut. 1112 
közül olyanok is, akik még em­
lékezni fognak a háborús évek 
előtt importált narancs és citrom­
ra. Ezen időben importált narancs 
és citromnak héján láttunk Írásje­
lül használt vesszőhöz hasonló

#*

«járom szép szoba, két konyha, két 
n speiz, vízvezeték, villanyvezeték, 
külön mosókonyha azonnal elfoglal­
ható. Rákóczi Ferenc-u. 43.
3 szobás lakás kiadó, értekezni a 

i tulajdonossal Vásárhelyi-utca 15, 
ugyanott konvenciós bérest felve- 

paizstetiit, ez volt a kaliforniai szék.

FUTOR
1124

KEVERÉKÉVEL 
TAKARMÁNYOZZA!

FILLÉRES BEFEKTETÉSSEL 
NAGY HASZON ÉRHETŐ EL

VITÉZ

Meghívó
1138A rom. kath. elemi népiskola ke- .

beléből alakult Szivgárda“ 5 éves paizstetü és amilyen arányban jött pgy jobb tisztviselő családból való
inbilpuma alkalmából^ év máius be a fertőzött narancs és citrom, ^ fiatal urileány ajánlkozik úri- 
jubileuma alkalmából I. ex ma^s ( terjedt „álunk ez csalánhoz .gyermekek mellé, vagy

„ , ... - .,, , S idősebb unnohoz, kinek a háztartás-a paizstetii. Ma mar nem iátok |)a|| „ llcne LClm a kiadóban.
ilyen ertozott narancsot cs atro- . ,ísMI klk,,ull elsőrendü ,,„g. 
mot, ebből azt következtetem, hogy ( E> dosnivaló nád eladó. Megte- 
az olaszok alapos irtást indítottak 
ellene.

KAPHATÓ

VÁRADY LÁSZLÓ
hó 4-én, d. u. fél 5 órai kezdettel, 
;i Tóth József színházteremben szi- 
nielőadást rendez. Színre kerül:

„Győz a szeart szív“
valláserkölcsös színmű és

iiYÖtiYSZERTÄRÄBAN SZENTES, VÁSÁRTÉR

Akiüthető Jókai-utca 74 szám alatt 
Tihanyi és Sándor kőműves. 1102 

főüzletben egy kilo­
gramm savanyu ká- 

1117

I RADIO -ím
„Mi a IifS/a“

irredenta tánczenés tündérjáték.
A próbák és az előkészületek már

A pajzstetvek nemcsak a gyü­
mölcsfákat támadják meg, hanem 
a vadfákat is. Az abonyi 200 h. 

imában fol\nak. A szép darabot akácerdőnek 1886 évben legalább 
bájossá teszi IS pár gyönyörű öltő-

Hangya I TELEP PÓTLÓ |
1poszt a 15 fillér.

1 Szenzációs magyar találmány 
Nem kell alakítani készülő- 8 
két, mégis megszabadul a töl- jj 

'( lés kellemetlenségétől. 4 vol- 1) 
h tos egyen- és váltóáram fii- fá 

| ■ vi -gee 6» ;k ÍT> tés, 160 voltos anódáram,— §&Gombolja men 11 säm I™ *§ { elektromosáru gyárában, Vá- g)|
sárhely Rothermere-utca 18. j|>jj

Egy könnyű egy ló után való stráf- 
kocsi, egy pár lószerszám eladó. 
Értekezni lehet Klauzál-u. 38. 113530 százaléka volt pajzstetvek ál-

zetü leánykának tündértánca.
Megható a baba boltban megele­

venedő mintegy 40 különféle jelme­
zes szereplőnek irredenta, művészi- \ j|; 
es énekes táncszáma.

1

Az ünnepély fényét emelni fogja 
Blaskó Máriának — a kiváló Író­
nőnek ünnepi beszéde.

* mielőtt bármiféle nyomtatványt, pLikáiot, riip- 
« lapot, :;ieyliivút és névjegyei rendelne, Iiogy

:j

hol szerezze be a!
^ ^ i!

nyomtatványait I

ií
Az előadás iránt nagy érdeklő- } p5 

déssel tekint Szentes város gyér (
azoEsal, meri előfordulhat az a körülmény, 
hogy ön lelkiismeretlen emberekre bízza

mekszereíő közönsége. Jegyek a ) p. 
Szent Imre papirkereskedésben (kath. \ És

g:iskola épület) elővételezhetők, az 
előadás napján pedig a színház \ G| 
pénztáránál válthatók. 1126 > ^2

M

v tr t holott azt nálunk ízléses kivitelben, pon- 
I • Éí tos LiszolgáláfibiiH olcsón szerezheti be.

I Kokszot, szenet, tűzifát, jj í p 
I Olcsón, jót csak Laiilesád 1) E»

Telefon : 129. fi ) ,,,,

*

1 íTurul65 uyDiKdaiistézeí, Szeiiies59
Alföldi Friss Ljság nyomdája, Kossuth-utca 19. Teicfonszáni i“«. i

>ieeB»‘Ba»B!»atoBea^tB^a«nr.aaaaaataaaa»BgtBaBaraBBeaajaaace;aflaBa*BBBB
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I Előfizetési felhívás!! f- I1Nagy tavaszi vásár
a „Hangya"-szövetkezetnél Hangszerek ía „MAGYAR OTTHON"t

S a legolcsóbb, legtartalmasabb, legma- T 
J gyarabb szépirodalmi folyóirat, klső- ^
7/ rangú irók közreműködése mellett 4;
X szerkeszti: N YÁ RY ANDOR i 
* Előfizetéseket elfogad az Alföldi Friss f 
W Újság kiadóhivatala Szentes. Előfizetési jjf 
jr ára negyedévre 4"— P, félévre 8' — P, $
T egész évre 16 P. Kérjen ingyen mu- T 
W mutatványszámot a „Magyar Otthon“
X kiadóhivatalától Budapest, IX., Közte- 
T' lek-u. 1. Előfizetőink legalább féléves *
W előfizetést 8 P helyet 6 P-ért kapnak. |
a Mtje.'HCiHC »t-ci
csinos kivitelű nyomtatványok ol- 
O csőn készülnek a Turul-nyom­
dában, Kossuth-u. 19. Telefon 170.
Üvegezést és képkeretezést jutányos 
árárt vállalok. Lakodalmi és nász­
ajándékok a legolcsóban beszerez­
hetők Manheim Ferenc üveg és por­
cellán kereskedésében Mindszent.
„Pekk“ D. vitamin tartalmú táp- 
takarmányról felvilágosítást ad vitéz 
Várady vásártéri patikája. 1 kg. (j 
pengő. — Hatása csodás.
Teieltásra használjon „Zendus“- 
tejoltót. Próbaüveg 1 P, 120 liter tej 
oltására elegendő. Kapható v. Vá­
rady Vásártéri gy úgy szertárában. _

( Ha jól akar étkezni, akkor keres­
se fel az „Attila“ (Kovács-féle) ven­
déglőt, ahol a legjobb házikoszt a 
legolcsóbb áron, kihordásra is kap­
ható. 895
R u In altesték 52 színben kapható 
vitéz Várady vásártéri patikájában, j 
Telefon 17.
ixemény gallért 
Ix vasalása db
vács kelmefestő. Harucker-utca :U.

ádió, varrógép, kerékpár és min­
dennemű hangszerek és alkat- j 

részek legolcsóbbak Szvrgiusznál.
_ p „ « , * rí j j Utazók legjobb szórakozó helye |
Rosenfeldnel, Budapest Mindszenten Apró Béla Erzsébet ki-

r rályné szállodája._________
■i mindenféle fűszer és csemege áru L 
IV! legolcsóbban a Hangya-üzle- I 
teiben szerezhetők be.
Eleven és mégis komoly lap a hét- 1 
fői Reggeli Újság. Politikai hétfői |
lap. Ára 20 fillér._________
r-legáns névjegyeket olcsó áron ke- . 
EL szit a Turul-nyomda. Kossuth- |

1 kg hortobágyi juhturó 3'20 
1 kg zsíros trappista sajt 3'20 
1 doboz szardínia —'02 
1 dob. 0 db ementhali —'96 
1 üveg oroszbal 
Fél kg-os méz üveggel —'96

—'75 
1 24 
124 
118 

—.68

igen nagy választékban, leg­
olcsóbb árakon beszerezhetők

.5
33/OÍJ OS) Szergiusz Miklós üzletében

Kossuth-utca 14 szám alatt (Dobrai-féle ház)

c-'96c srCJ o
ä*1 kg mézédes narancs 

1 kg kockacukor 
1 kg lisztcukor 
1 kg kristálycukor 
1 liter jó bor, édes 
1 üveg konyak 7 10-es 3'40

=x

Kerékpárok
SXJi£2•O

"33
*!«
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l/tM£20 Friss mák, mazsola, mandola, 

dióbél, mogyoró 
a legolcsóbb árban!

O- varrógépek és ezen alkatrészek 
gyári lerakata és nagy raktára!

Minden árut házhoz szállítunk ! ! j Hirdessen az „Alföldi Friss Újság“-bán!
Uj kedvezményi 
vendégeinknek • képei elsőranguak! 

Olcsók és tartósak!

Régi képek utáni nagyításai igen sikerültek
FOTÓSZALON

Ezen lap előfizetőinek 
megelégedésére nyújtott 

20 százalék 
kedvezményt szobaárainkból 

10 százalék 
kedvezményt olcsó éttermi áraink­
ból (menüt kivéve) módunkban 

Alföldi Friss Újság kiadó-

Amatőr lemezek előhívása és kidolgozása elő­
nyös áron s a legrövidebb idő alatt készülnek

Műterem: Petőfi-utca 4 számvan az
hivatalával létesített megállapodás 

alapján kibővíteni a
Magyar Kir. Operaház, 

Nemzeti Színház, 
Kamara Színház

előadásaira szóló mérsékelt áru jegyekkel.
Tekintettel a nagv keresletre, kérjük
ha és színházjegy rendelését két-három 

nappal előbb velünk közölni.

Park Szálloda, Budapest

15 fillér. Ko-ÁrverésbőlMiss Sándorné
(l)OBRAY HÁZ)

szo-

jégszekrények, kerti székek, asztalok, sör- j D 
apaiatok, kávéházi, vendéglői és mindenféle 
üzletberendezések állandóan nagyon olcsón

f 1r U
szemben a Keleti pályaudvar érkezési ol­

dalával. (Nincs kocsiköltsége.)

Piti Pál 1083VIII., Xépszinház-u. 31.a legolcsóbbak
*

ingatlan adásvételi iroda
Szentes, Kossuth-u. 11 szám. mert mindenki tudja már, hogy a

| Maga judik-féle szalámi l
8 Utál* olcsó és jó. Győződjön meg róla ^

és rendeljen egy postacsomagot! |
A Szentesen rendezett Mezőgazdasági és Ipari g 
Kulturális kiállításon nagy ezüst éremmel és 
az Országos Iparegyesület bronzéremmel tün­
tette ki. Megrendelhető kiadóhivatalunkban és 
Judik Menyhért szalámigyárában Mindszenten

Eladó ingatlanok:
200 hold jó tanyás föld 65 vagon búza vétel 

ár, 15 év alatt törleszthető 
120 hold tanyásföld közel a városhoz.
35 hold jó tanyásföld, fele szántó, fele gyep. 
40—16 holdas jó tanyásföldek Fábiánban,
30 hold Kistőkén,
20 és 37 holdas tanyásföldek a Fertőn,
18 hold tanyásföld Alsóréten olcsón.
39—30—12 hold jó földek a jámborhalmi 

megállónál olcsón.
2 és fél háziföld Nagynyomáson.
200 és 140 holdas jó tanyásföldek olcsón.
6 hold közel a városhoz olcsón. 
90—84—58—51—20 holdas földek Mucsiháton 
10 holdas Királyságon.
62—30 — 10 holdas Kistőkén.
130 kataszteri jó tanyásföld olcsón.
80 kát. hold prima tanyásbirtok, közel.

Házak a város minden uccájában, úgy üzlet 
és magánházak is.

Felvilágosítás irodámban bármikor dijtalan.

utca 19 szám. Telefon 170 sz. 
OKVETLEN hallgassa meg Kovács j 
Tóninál az uj női zenekart. Nem 1
fogja megbánni.__________
Kisbabának »Zendus«-babahintőport |
használjon. Ára 50 fillér. Kaphat" 
minden gyógyszertárban.
Nagymágocsi disznóhalmon 30 kb~ 
hold föld kedvező árban eladó, br 
tekezni lehet v.dr Bonczos ügyvéd- ^ 
dél. Szentes Horváth Mihály utca b I 
szám. H*

D

(Nedves falak H 
I szigetelése

v {fi

I POMTOS KE5ZITÉ5E /
k D.SZABÓ LAJOS A

KŐMŰVES - HESTSW

Felelős szerkesztő :Zsák 2.000 darab alig használ - 
kisebb-nagyobb mennyiségben kapt 
ható Rákóczi F.-utca39 sz. a. 1143. 
i lárom szobás lakás, hozzávaló mel- 
<1 lékhelyiségekkel Rákóczi-tér 18 
szám alatt "kiadó.

HORVÁTH ANTAL
Kiadótulajdonos:

Alföldi Friss Újság Lapkiadó Vállalat 
Szentes, Kossuth-utca 19.

Nyomatott a .Túrái* nyomdaintézet gyorssá. 1 ^1024
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'ZsoMÖrGözmaiomlpartelep és Kereskedelmi R.-t.
Városi iroda: 72.Alapítva 1854-ben.Telefon : 6 és 77.

......... . ,
I Épületfa, léc, gömbrud, deszkák minden méretben Kívánatra mi-

üméter méretezésben. Falazó téglák, homlokzattegiak, idomteglak 
minden méretben. Kézzel és géppel vert iaposcserep, hornyolt 
cserép, gerinccserepek. Traverz téglák, diszteglak rajz szerint.

coll méretezésben. Hajópadlók kívánt méret szerint!

Építkezési
anyagok!!
Épületiált, lécek

f|

Hitelképeseknek kedvező fizetési és kamat eltetelekkel építkezési miu nyujumK. i 
I Minden általunk forgalomba hozott anyagot üzemünkben állítunk elo!^
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% Május hó 3-án és 4-én t ^lprioryp Viálllfílcf rendezünk, melyre nagyrabecsült szén- Womrnr V
\ női fehérnemű és ^V*C,Í&JC tesi vevőinket tisztelettel meghívjuk. V* 1. A és Fia, Szeged Klauzál- i 

tér 7 sz. 5

Helyszínen vlzsg álfák kelül 
az íBSci évi szlkfawsfäs eredményét I Az iparos tanonciskolák elhelyezésébe

I beleszól az iparoktatási felügyelőség is
> --------------------------------------------A fölmivelésiigyi miniszter fel­

hívására a szentesi gazda közön­
ség köréből már 1928-ban foglal 
koztak egyesek a szikes talajok 
javításával. Többen rendeltek meg 
vagon számra mészport, amelyet János Nagytőke 50 sz. alatti gaz- 
a minisztérium kedvezményes daságában, továbbá Csúcs Károly 
áron juttatott az igénylőknek. A Belsőecser 68 sz. a. birtokán íog- 
sziktalaj javítás eredménye már jak tanulmányozni az eredőié­
in őst kezd mutatkozni, éppen az- nyeltet.

A helyszíni szemlének a sor-
ÍTörhetetlen óraüveget i rendi= nihncs ,1,esfaPilva! ) azonban annyi bizonyos, hogy a

ért annak megállapítására, hogy 
milyen sikerű a sziktalaj ja vitás 
hétfőn száll ki Szentesre a kama­
ra igazgatója egy vegyészmérnök 
kíséretében és dr Szeder Ferenc

§Gombkötő tanfelügyelő leirata a városhoz
A szegedi tanfelügyelőségtől, pedig a Stamm er Sándor-utcai is­

ti mely alá tartozik a szentesi tanonc- kólákban, 
iskolák oktatási felügyelete, leirat 
érkezett a városhoz, amelyben sür­
getik, hogy a város állandó együttes 
elhelyezést biztosítson az iparos ta- 
noncziskolákuak. A tanfelügyelőség 
megküldölte leiratával együtt a ta­
nonciskolái tantestületnek az isko­
lák elhelyezésére vonatkozó véle­
ményét is.

Megírtuk annak idején, hogy a 
szentesi református egyház az uj 
iskola épületben nem hajlandó he­
lyet adni az iparos tanonciskolák­
nak azért, mivel az uj központi is­
kola épület még véglegesen átvéve 
nincs igy az esetleges károkért az 
egyház tanács nem hajlandó felelő­
séget vállalni. Az egyház azonban 
nem zárkózik el attól, hogy helyi­
séget adjon s épen ezért tantere­
mül készségesen felajánlotta a Deák 
Ferenc utcai és a Stammer Sándor 
utcai iskolák épületeit.

Kuszák József iskola igazgató =

m
A helyszíni szemlén az az általá­

nos nézet alakult ki. hogy egyik 
tanterem, továbbá a berendezés 
sem felel meg a tanonciskolák cél­
jainak; a szemléről jegyzőkönyvet 
vettek fel, ezt beterjesztették a sze­
gedi tanfelügyelőséghez.

Amint irtuk a tanfelügyelőség a 
jegyzőkönyv megküldése kapcsán 
kérte fel a város polgármesterét ai 
ra, hogy most már a legteljesebb 
erővel vegye kezébe a város is az 
elhelyezés kérdését, éppen ezért 
jelzi a tanfelügyelő azt is, hogy a 
közel jövőben az ipar oktatási felü­
gyelő lejön Szentesre és itt a hely­
színen fog tárgyalásokat folytatni 
az iskolák elhelyezését illetőleg.

i
$3

■

I
W\

a bizottság mind a két helyen 
\ órákat és ékszereket | délelőtt 10 óra körül fog kiszállni

■ s amennyiben lesz elegendő szá- 
. ■ '' mii érdeklődő ott a helyszínen
! vásárolhat legolcsóbban! \ szakszerű előadást fognak tartani
1 javítások jótállássá! eszközöltetnek ! »

Erdősnél
a talajjavítás eredményéről.

Szentest május 1-től besoroz­
ták a IV. lakbéroszíáSyba

§M
m!4T m \

\ I/lzvezeíékszerelési i
■ W és javítást, fürdőszobák, S 
i kútfők szerelését, javítását ■ 
5 és mindennemű e szakba vágó 1
\ munkát P«ntosan VáHalia Í
3 es jutányos áron »kiiuiju 5

mielőtt az iskolák helyiségének át- \ t"ÍÍStl Molfláf JáílöS ; 
vételére vonatkozólag javaslatát j \ kutfuró és szerelő, Kis- \ 
megtette volna, a felajánlott iskola- ; görgős-utca 6 szám !
helyiségekben helyszíni szemlét tar- \ ^ajánlattal készséggel szolgál! \
tolt, U^y cl D6ák F GrCnC“lltC3,, Illint ^3 SBnaBiBSBaBaüSBIOSBlMCBIBVBSDBaiSB^
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mA mai hivatalos lapban jelent meg a rendelet
Ezzel kapcsolatban a kormány­

rendelet olyan rendelkezést is tar­
talmaz, amely szerint a tényleges 
szolgálatban álló mindazok az al­
kalmazottak, akiknél a családi pót­
lékok számának csökkenése foly­
tán a nagyobbösszegü lakáspénzt a 
jövőben csökkenteni kellene, ennek 
a nagyobbösszegü lakáspénznek él­
vezetében továbbra is meghagyas­
sanak. Ezzel a rendelkezéssel, 
amely az összes tényleges közal­
kalmazottakra vonatkozik, a kisebb 
összegű lakáspénzt élvező alkalma- \ 
zottak száma fokozatosan csökken­
ni fog.

Ezek szerint tehát a szentesiek 
sem várnak már tovább.

Rég óta óhajtott kívánság ment

mMegírta annakidején már az Al- / 
földi Friss Újság, hogy május Vére 
megérkezik az uj lakbérrendelet és 
jóslata be is vált — nem hiába a 
lap alapos értesiiltségének.

A szentesi tisztviselőknek, de 
mindazoknak a tisztviselőknek, akik 
oly városban állomásoznak, amelyek 
az V. lakbérosztályba vannak so­
rozva, egy régi reménységük vált 
be, amikor a hivatalos lap mai 
száma a kezükbe került.

Az a helyzet ugyanis, hogy ami- < 
nisztertanács a mai hivatalos lap­
ban megjelent rendeletében egyes 
városokat magasabb lakbérosztályba 
sorolta be. Így Szentest előléptették 
az V. lakbérosztályból a IY-ik lak­
bérosztályba.

Szentessel jól járt Csongrád is, j megelégedéssel teljesedésbe — igaz 
amelyet az eddigi VI lakbérosztály- / ugyan hogy egy kicsit késett, azon- 
hól az V ik lakáspénz osztályba j bán még ezzel is meglehetnek elé­
sorozták.

Az újbóli besorozásról az alábbi­
akban számolunk be a vonatkozó
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...s
m
ii|
m
:Sy
m
m

' Tízezer pengős sikkasztás a fővárosi 
állasnrendőrséfi hivatalaiban

A tettest a szentesi rendőrség is keresi
32»SEA rendőrségi rádión leadott köz- < felső ajka vastag, orra csempe, arca 

lés szerint Hegedűs Gyula fővárosi ( kerekded, haja őszes szőke, bajusza 
rendőri)ivatali tisztviselő 10400 pen- { vöröses szőke és nyírott. Öltözete 
gő hivatalos pénz elsikkasztása { koverkó köpeny, rozsda színű ru- 
után tegnap délután megszökött Bu- } ha, sárga fél cipő, szürke bojtos

kalap.
Hegedűs Gyula kézrekeritésére a

1

HÍ
I
Vrdapestről.

A sikkasztó rendőrségi tisztvi­
selőt a következő jelekről lehet \ a szentesi rendőrség is széles körű m

$nyomozást rendelt el. mfelismerni:
185 cm magas, szeme szürke,gedve az érdekeltek. Nem mulaszt­

hatjuk el felemlíteni, hogy Szentes 
előbbre sorozásánál igen döntő sze­
repet játszott dr Farkas Béla íöis- 

A kormány az 1929—30 évi költ- pán, dr Csergő Károly alispán és 
ségvetési törvényben felhatalmazást dr Szeder Ferenc János országgyü- 
kapoit arra, Iiogy a közszolgálati lesi képviselő közpenjárása s ebben 

állomáshelyét képező ( a munkában igen nagy segítségre

•-.«is
IiRastaeeissviiHaaiBRRCiBBtiíiitKecasKSi #c »bbbbbb

13 ;miniszteri rendelet ismeretében: j Vb. 588—1930 szám.

Árverési hirdetmény
i: Csak ÍZ,--féle 31 r=-?

31 fii
A szentesi kir. Járásbíróságnak 

í I 1930. Pk. 8200 sz. végzése folytán 
' dr Czukermann Andor ügyvéd által 

képviselt Sas és Bauer papirkeres- 
* / k edel mi it. végrehajtatónak 1650 P 
” 18 fillér tőke, ennek 1929 é. nov.

hó 29-től kamatai és 215 P 69 eddi-

édes-nemes csemege­alkalmazottak
városokat és községeket, amelyek- I volt és felette értékes szolgálatokat 
ben a házbérek a múlttal szemben | tett dr Nógycsi Imre polgármester is.

( Amint értesülünk a már kifizetett

m;Z:.

paprikát i
i a a 5

mlényeges eltolódást mutatnak, ma­
gasabb lakáspénz osztályba sorolja. | májusi lakbér és a felemelt lakbér 
Ennek alapján a miniszter-tanács az ] közötti különbözeiét az illetékes utal- 
alábbi városokat és községeket so- f ványozó hatóságok a lehető legrö­

videbb idő alatt kifizetik s az érde-

"sm
g

gi és a még femerülendő költségek- 
5 t bői, valamint az ezennel csatlako- 
» I zottnak kimondott mindazon végre- 

[ hajtatók, kik az árverés kitűzése 
3 j napjáig jogerős kielégítési zálogjo­

got szereztek tőke és járulékaiból 
álló követelésüknek behajtása végett 

ml t a fizetett összeg betudásával 1930. 
évi május hó 2-ik napján d. e. 11 
óráján Szentesen Bocskai-utca 
sz és folytatólag Kurczaparti-utca26 
sz. házban elárverezem azon 10320 
pengőre becsült ingókat (alegtöbbet 
ígérőknek készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén becsáron alul is) 
melyek a budapesti kir. Járásbíró­
ság 353536/1929 számú végrehajtást 
rendelő végzése alapján a Pk. 12163 
1929. sz. vh. jkvkbenS—12 sz. a. és 
a Pk, 10635—1929 sz. vh. jkvben 
1—5 sz. alatt le- és felülfoglalva let­
tek u. m. bútorfélék, nyomdai be­
rendezések stb.

Kelt Szentes, 1930 évi április hó 
3 napján.

vegyen !5 mi 33rozta magasabb lakáspénzosztályba:
Debreczen, Kaposvár, Miskolcz, ( keltek által majd felvett kis kiilön- pszeráruk legolcsóbbak E 

Sehiillx-nál, posta mellett !
:

. 3
Pécs, Sopron, Szolnok városokat a bözett egy kis injekciónak megfe- | \ 
lil. lakáspénzosztályból a 11. lakás- | lel, amelyből az egyes háztartások j |
péazosztályba. költségvetési hiányát fedezni lehet. ( ......... .

1Hm
lAí£ mEger, Kecskemét, Nyíregyháza, 

Pesterzsébet városokat a IV. lakás- 
pénzosztálvból a III. lakáspénzosz­
tályba.

Baja, Békéscsaba, Budafok. Gö­
döllő, Gyöngyös, Hatvan, Hódmező­
vásárhely, Kalocsa. Keszthely, Sal­
gótarján, Szekszárd, Szentes, Szik­
szó, Tapolca és Vác városokat, il­
letőleg községeket az V. lakáspénz­
osztályból a IV. lakáspénzosztályba.

A magasabb osztályba sorolás 
1930 május 1-től kezdődó hatállyal 
történik. Az erre vonatkozó kor­
mányrendelet a mai hivatalos lap­
ban jelent meg.

m1 11

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZINHÁZ %Üs 1Szcmbaton este 8 órakor bemutató előadás. 
Vasárnap, május 4-én délután 4 órakor mérsékelt, este negyed 7 és 
negyed 9 órakor rendes helyárakkal Tolsztoj Leó világhírű drámája, az

Elő holttest
i

r? 1

mm
m

10 fejezetben. Főszereplői Pudoxvkin, a Dzsingisz khán zseniális rendező­
je, Mária Jakobini és Gusztáv Dissl. Az élő holttest megmozgatja még 
azokat is, akik nem voltak eddig a mozi barátai. A legdrágább és legha­
talmasabb filmalkotás. Utána Mária Paudler legmulatságosabb vigjátéka a

1

Forgószél kisasszony 8 felvonásban Pardy Gábor
kir. bir, végrehajtó.1171.
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A város szeretné meg­
venni a Bari ha János 
utcai iskola épületetHÍREINK A szentesi gabonakereskedők által űzetett

TERMÉNYÁRAK Lapunk más helyén már megem­
lékeztünk arról, hogy mind sürgő­
sebbé válik az iparos tanonciskola 
végleges elhelyezése s ezzel kap­
csolatosan 
hogy a város megfelelő bérelt he­
lyiséget nem tud biztosítani, éppen 
ezért felvetették a tervet, a Bartha

♦ ♦♦

Vitéz dr Shvoy 
pálmán

folyamán történt alakulása:-Q
i

mai nap
P 10-0©

Tengeri morzsolt P 11*00
Zabp 20.00 

P 11.00
Búza
ÁrpaR lett « szegedi vegyes dandár 

parancsnoka. A kormányzó vitéz 
dr Shvoy Kálmán tábornokot má­
jus elsejével a szegedi vegyes dán- . .
áárvarancsnokává kinevezte. Kern meggyulladt. A kisfiú pár nap mul- 
csak Szeged, hanem az egész va a suiyos égési sebek következ- 
Csongrádvármegye társadalma íében megliajt a rendőrség a nyo-

: niozás s„mn megéHapilotta, hogy a 
hírét mert az ő dandárparancs- kisfiú haláláén az anyat teihtli a 
vaksága olyan katonai érdeknek felelőség. A szegedi kir. törvény­
es kiválóság megérdemelt jutat- gzék tegnap délelőtt gondatlanság- 
mazásút, jelenti, mely szorosan t ból okozott emberölés vétsége mi-

a“ U. Antalnét 8 napi fogházra 
Kálmán 31 év óta teljesít tényleges itálte, de az itelet végrehajtását az 
katonai szolgálatot, a háború egész enyhítő körülményekre való tekin- 
tartama alatt a működő hadse- tettel felfüggesztette. Az Ítélet jog- 
r égnél, mint vezérkari tiszt, 
majd o háború után, mint a 
nemzeti hadsereg szegedi körlet 
parancsnokánál mint őrnagy, al- < 
ezredes, vezérkari főnök nagysze­
rű organizáló képességével rend­
kívül' értékes szolgálatokat tett a 
rengeteg nehézséggel küzdő ifjú 
önálló magyar hadseregnek.

megjegyeztük azt is,
IÁis

• m Ismeretterjesztő előadás
Dorozsmán. A szegedi Alföld­
kutató Bizottság kiskundorozsmai ^ Amint értesülünk, a város már szei 
csoportja f. évi május hó 4-én, va-

János-utcai iskola megvásárlását.

I zeit is információt az épületre vo- 
sárnap délelőtt 11 órai kezdettel a natkozólag s amint tudjuk, az épii- 
Turul Mozgószinház helyiségében |ej jgen jutányos áron és kedvező 
népies irányú ismeretterjesztő elő- < 
adást tart, amelynek műsora a kő- ■ 
vetkező: 1. Megnyitó beszéd. Tartja 
Sztriha Kálmán esperes-plébános.
2. A magyar népdalról előadást tart 
dr Lajtha László, a Magyar Nem- 
zeti Muzeum igazgatóőre. 3. A ten- 

A vásárhelyi gyógyszeré-( geren túlról előadás keretében moz­
góképeket mutat be dr Kogutowitz 1

" m
M

feltételek mellett szerezhető meg a 
református egyháztól.

1
M fládíLó-műsorm

■ ' i.

. m Péntek, május 2.
9.15. A Mándits-szalónzenekar 

hangversenye.
9.30. Hírek.
9.45. A hangverseny folytatása.
11.10. Nemzetközi vizjelző szolgá­

lat. Vízállásjelentés magyarul és 
németül.

12.00. Déli harangszó az Egye­
temi templomból, időjárásjelentés.

12.05. Hangverseny.
12.25. Hírek.
12.35. A hangverseny folytatása.
1.00. Pontos időjelzés, időjárás- 

és vízállásjelentés.
2.30. Hírek, élelmiszerárak.
3.00. Piaci árak és árfolyamhirek.
3.30. Tabódy Tibor országgyűlési 

képviselő előadása.
4.00. Marczinkó Ferenc dr reál- 

: iskolai igazgató felolvasása. 
i 4.45. Pontos időjelzés, időjárás- 

és vízállásjelentés, hírek.
5.00. Dévai Janka novellája. Fel­

olvassa Dittrichné Papp Julia.
5.25. 36-ik Rácz Laci és cigány­

zenekarának hangversenye.
625. Császár Elemér egyetemi 

ny. r. tanár előadása.
Bittner János felsőházi tag elö-

Tr erős.- m
s szék nem szolgáltatnak ki .

hitelben gyógyszereket. A s Károly egyetemi ny. tanar. 4. Légi 
szomszédos Vásárhely gyógyszerész \ magyar népdalokat ad elő dr Mol­

nár Imre fővárosi zenede! tanár, a

1
m

testületé hirdetményben adta tudtul
a lakosságnak, hogy május 1-től ( „Magyarság“ munkatársa. Az elő-., 
kezdődőleg hitelbe nem szolgálnak ( adáson szentesieket is szívesen lat- j 
ki gyógyszereket. A gyógyszerészek \ nak. 
elhatározásukat a nyomasztó gaz- i i

I Ezen a héten Dános, Havas 
es Ihász gyógyszertárak tar­
tanak éjjeli szolgálatot.

-V.r

Tj
T-

Csongrád vármegyei
viszonyokkal indokolják. | kir. gazdasági felügyelőség.

„A 69312—1929. IX—2. sz. ioldmi- 
velésügyi miniszteri rendelet alap- 

konferenciázik a J ján a kukoricamoly elszaporodásá­

ul.
dasági

Választmányi ülést tart a Szentesre talán nem ragad át a 
Polgári Párt. A szentesi Pol- példa 
gári Párt választmánya vasárnap í 
délelőtt 10 órakor tartja meg ren­
des havi választmányi ülését, amely­
nek 12 tárgysorozati pontja van.

Fi

8 Ismét
kisantant. A kisantant államai t nak és nagymérvű kártételének 
prágai jelentés szerint junius köze- í megakadályozása végett, akiknek 
pe táján valószínűleg 16 és 18 kö- \ birtokában tengeri szár. szárizik. 

Csórha tó mellett tanácsko- | gyökértuskó, tengeri csutka és ci­
rokszár van, május hó 15-ig köteles 
azt oly módon elraktározni, hogy 
abból a molypille ki ne jöhessen. 
A miniszteri rendelet alapján a vég­
rehajtás ellenőrzése május hó 16-án 
veszi kezdetét. Akik a rendeletben 

, foglaltaknak nem tesznek eleget. 
( azok ellen kihágási eljárás lesz

clraktározatlanul talált.

M

1 Az elmúlt héten 50 ezer 
mázsával csökkenitek a bu­
dapesti búzakészletek. A
májusi likvidációk forgalmas napja 
után elcsendesedett a gabona határ-

zött a
zást tartanak, amelyen természete- 

reájuk vonatkozó gazdaságim—L seu a
kérdésekkel foglalkoznak.

Az élő holttest szombaton és 
idő piac. Az áralakulás teljesen az vasárnap a Tudományos Mozgószin- 
időjárás után ingadozik s a hangú- jiazban. Az orosz irodalom egyik 
lat a barométer állása szerint vál- leghíresebb müve : „Azélő holttest.“ 
lakozik. A gabonapiacon rendkívül , Tolsztoj mély Írása, amely nagy 
kedvezően Ítélik meg a Budapesten k<jnyv és színpadi sikere után most ditva és az
felhalmozott raktári búzakészletek megjelenik mozivásznon is. Ennek vagy rosszul elraktározott készletük, 
gyorsütemü apadását tekintve, hogy a íilmnek kv,iön érdekessége, hogy j költségükre az ellenőrzés alkalma­
it" multhéten a készlet állományt j pU(i0wkin. a Dzsingisz-khán tőrén- val azonnal el lesz égetve. Az el­
publikáló közraktárakban tároló hu- Mezője játsza a főszerepet. Fed ja, raktározás időtartama 6 hét, \ag\is 
zakészlet 358 ezer mázsáról 314 az holttest“ hőse menekül az junius hó 2.V 

csökkent. A magánraktárak- emberek hazugságai, álerkölcsei
közül. Nekünk is a giccses filmek 
közül az ilyen abszolút tiszta.

filmhez kell menekülnünk.

• *
Ü
W.

mmm% in-sm
I4l§ll adása.

7.25. A m. kir. Operaház előadá 
sának ismertetése és az előadá- 

1 szinlapjának felolvasása.
7.30. A m. kir. Operaház előadá 

sának közvetítése. „Farsangi lakó 
) dalom.“

■jő
ezerre
hói ez idő alatt körülbelül 6 ezer 
mázsa búza került leszállításra. Gvászruhákéi

JLemondott az iparáról.
Hékédsor 28

tékes
Tedor Osep rendezte a darabot, fé­
lelmetes naturalizmussal és a

:Ü
minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár Áruházában
Kossiith-utca !S.

w Konkoly Ferencne 
szám alatti füszerkereskedő beje­
lentette a városnál, hogy iparáról dern filmrendezés teljes kiforottsá- 
bizonytalan időre lemond. Elfogják gával. A nézőt megragadja ez a 

iparlajstromból való vérző, ciírázatlan élet, melybe háj,

10.45. Pontos időjelzés, időjárá 
jelentés, hírek.

Majd. Bura Sándor és cigány/, 
nekaránalc hangversenye.

mo-
366

M

w

rendelni az 
törlést. A vőlegény után halálba \poezis és nagy feszültség vegyid.

Utána: Forgószél kisasszony, Mária ment a menyasszony 
Pandler vigjátéka. Abszolút művészi Tegnap délután óta borzalmas sze- 
esték szombat és vasárnap. ) rolnii dráma tartja izgalomban a

is. Szeszes italokatHolttányilvánítási eljárás.
Pusztai Ferenc szentesi, kistőkei tá­

ji
1 hitelben nem szolgáltatom

Emésztési gyengeség, vér- j sopronmegyei Csorna község lakos- ) ,tj _ fe||ratu táblák 10 íillé
ságát. A csornai közkórház elme­

kos még 1914-ben a kirowi harcok­
ban hősi halált halt, azonban ezt
itthon lévő szülei csak tanuk val- X szegénység, lesoványodás. sápadt , ...
lomásából tudják, azonban hivata- J ság, mirigyhetegsé ek, bőrkiütések, < osztályának 30 eves ápolója Len-

kelések, írunkulusok eseteiben a | gyei Gabor jegyben járt Micsko 
»Ferenc el őz se. | Anna 28 éves ápolónővel. A. sze­

relmesek összevesztek és Lengyel 
afölötti elkeseredésében, hogy a 
menyasszonya nem akar vele kibé­
külni, 1 um inált szerzett és megmér-

1
rért:

lapunk nyomdájában
los adat nem áll rendelkezésükre.
Kérelmükre a szentesi kir. járásbi- i természetes 
róság Pusztai Ferenc holtányilváni- X keseriiviz szabályozza a belek any- 
tását elrendelte. 3 nyira fontos működését. Az oi \ ősi

miatt 8 ) tudomány számos vezérfia meggyő­
ződött arról, hogy a valódi Fe­
renc József víz hatása mindig

í
Friss cement, mész. 

pala, betonáruk, műkövek 
vek Pálííynál. Telefon : 86.

!
M

Gondatlansága 
napi fogházra Ítélte a tör­
vényszék. A csongrádmegyei ta- 
nyák között a múlt év októberében 3 kitünően bevállik. A Ferenc Jó- 
G. Antalné 3 éves kisfiának ruhája \ zsef viz gyógyszertárakban és íü- 

kipattanó szikrától > szerüzletekben kapható.

Dr Németh Dezső
rendelőjét május hó 1-től a 
si Takarékpénztár uj szó

gezte magát. Mikor a menyasszony 
megtudta, hogy a vőlegénye ment­
hetetlen, bánatában ő is luminált $ (első emelet) helyezte át. Bejárat

Petőfi utcai kapun. G.’veit be. Mindketten meghaltak.a tűzhelyről
S
m Van szerencsém a mélyentisztelt vásárló közönség 

szives tudomására hozni, hogy Szeder Imre-ist- 
ca 1 szám alatt levő saját házamban

A n.é. közönség szives pártfogását kérem.Fiók-üzlet
megnyitás

A
- f.Á

mészáros- és hentes-üzletet XÓtSl Sáitdöl9
mészáros és hentes

■Li

nyitottam, ahol ezentúl friss marha-, 
borjú- és sertés-húsok a legpontosabb 
kiszolgálásban — állandóan kaphatók!
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